



Проект BG05M9OP001 – 1.008-0894 Подобряване на условията на труд в участък "Монтажно Заваръчен" и работата с човешките ресурси в Метал ЕАД.

На 01.06.2017г. стартира изпълнението на проект "Подобряване на условията на труд в участък "Монтажно Заваръчен" и работата с човешките ресурси в Метал ЕАД", финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

Общата цел на проекта е да се подобри работната среда в Метал ЕАД, чрез подобряване на условията на труд и въвеждане на иновативни модели за организация на труда и управлението на човешките ресурси.

Конкретните цели, чието постигане ще бъде осигурено от изпълнението на предвидените аналогични дейности по проекта са:

1. Разработване и въвеждане на система за развитие на човешките ресурси основана на иновативни модели за организация на труда постигащи повишаване на производителността и опазване на околната среда, въвеждаща гъвкави форми на заетост, по-лесното съвместяване на професионалния и личния живот и удължаване трудовия живот на по-възрастните работници.
2. Подобряване на условията на труд в участък Монтажно-заваръчен чрез подобряване на микроклимата и защитата от прах, токсични други вредни вещества, и чрез снабдяване на работещите с висококачествени ЛПС и специално работно облекло

В резултат на изпълнението на проекта ще се подобрят безопасността и здравословността на условията на труд на 30 работника в участък "Монтажно заваръчен чрез въвеждане на колективни средства за защита в учаека и чрез снабдяване със съвременни ЛПС и работно облекло на 30-те работника; ще се въведе съвременна система за развитие на човешките ресурси, обхващаща на практика всички служители и работници в „Метал“ ЕАД; ще се намали натискът към околната среда чрез намаляване на изхвърляните прах, токсични и други вредни вещества.

Общата стойност на проекта, съответно на безвъзмездната финансова помощ, е 210111.00 лв, в т.ч. 178594.35 лева от Европейския социален фонд и 31516.65 лева национално съфинансиране.

Проект BG05M9OP001-1.008-0894 „Подобряване на условията на труд в участък "Монтажно Заваръчен" и работата с човешките ресурси в Метал ЕАД, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.